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ACTA No t/r63

SESIoN ORDINAR]A DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL

VEINTIS]ETE DE ENERO DEL AftO DOS MIL DIECISIETE
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua , a los 27 dias del mes de

Enero del afro 2017, siendo las 15H18, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del

canton Cevallos, da la bienvenida a los asistentes y manifiesta: Lastimosamente

esta sesi6n tiene un momento un poco triste, lamentablemente un hermano de

Ninguna de rnifavor nos pronunciemos

c*ouo, ztrz llE t2t72741ln72 As

nuestra fam‖ ia Municipal ha delado de vivir, Dios lo ha dispuesto asi,yo quisiera

en este momento,ya lo hice en:a noche de ayer∞ mpanero,de parte de todos

quienes hacemos la Municipalidad, de parte de este Con可 o CantOnal,

companero Luis Barona sentirnos solidarios con el gOlpe que ustedes estan
teniendo,siempre nos hemos caracterizado por ser unidos,por ser solidarios con
!os casos que estamos atravesando,con gente del Municipio y no solamente∞ n

de los

開 l翼ど ::ξはle瀾 ∬ ι』覇 臨         ね而
リ

en este momento que estan atravesa                             a mas
∞ metida  en ese recuerdo, que cuanto hubiё semos querido dario en vida,

cuantos  hubi6semos querido darle el  momento  en  que  estaba  aqul,
!astimosamente asi somos 10S seres humanos, no aprovechamos cuando lo
tenemos a lado y es el momento para decirle lo mucho que lo estimamosi no s6 si
esta bien pedirles que nos pongamos de ple y hacemos un minuto de s‖

encio a

favor de nuestro companerO,que Dios lo tenga en su gloria, que Dios lo tenga

:::T盤 鳳 Teま ∬ :縄酬 :P
favor Se rea‖ za un minuto de silencio

!a so!idaridadi solicita se Constate el qu

::諄:ξ
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Hernan Paredes,Director Financiero:Ab Ana Paiacios,Procuradora Sindica(E)e
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ョ!los y la Dra

Secretaria, quien suscribe y certinca la presente, con

DIA.‐ 1- Aprobaci6n del Acta No 1462 de la Sesi6
fecha 20 de Enero de12017 2‐ Anansis y aprobaci6n en primera instancia de ia

Plmera RefOrma a la Ordenanza del Presupuesto 2017 Senor Alcalde:
companeЮs COnceiales estう a∞ nsideraci6n el orden del dia Senor COnceiai
Abooado Mario Acu‖ ari Estoy de acuerdo senor Alcalde  Senor cOnceial

翌 1詭〕燎 lχ留 謂 潔 酬 燎

DE CONCE」 O DE FECHA  20  DE ENERO DEL 2017 Senor A!caldel
Companeros cOncelales entiendo el acta fue enviada con ia debida anticipaci6n
del caso, si algu:en quiere hacer alguna recomendaci6n con respecto a sus
intervenciones o a las decisiones que han sidO tomadas dentro del seno que por
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parte senor Alcalde Senor cOnceial E∞  Luis Barona: Que se apruebei Senor
Conceial E∞  Rod百oo Onate:Ninguna Senor cOnceial Marco cう ceres:Que se
apruebe RESOLuC:ON 013.2017 E: Conceio Municipal ●or unan:mnidad

SEGUNDO
NUMERAL.‐ Y APROBAC: EN PRIMERA INSTANCiA DE LA
PRIMERA REFORMA A LA ORDENANZA DEL PRESUPUESTO 2017 Se da
lectura del informe de la Comision de Finanzas

..II{FORME DE LA COMISIoN DE FINANZAS PARA PRIMER DEBATE

Previa convocatoria del seflor Presidente de la comision de Finanzas, Ec. Luis Barona, se
instalan los miembros de la comision, hoy martes 24 de enero de 2017, siendo las 09h00,
con la presencia de los seiores concejales: Hugo villegas y Rodrigo ofrate, miembros de
la comisi6n, ademris la presencia del seior Director Financiero, para tratar el siguienre
punto:

1-- Anilisis e informe sobre el proyecto de la primera reforma al presupuesto del afio
2017, para primer debate.

Luego de la bienvenida por parte del sefror presidente de la comisi6n de Finanzas, se da
paso al seiior Director Financiero para que proceda con la explicaci6n del contenido de la
primera reforma al presupuesto del ailo 2017 .

INGRESOS
se da a conocer que los rubros de ingresos que constan en la reforma corresponden a
saldos del presupuesto del afro 2016, ya sea caja bancos, cuentas por cobrar tnbutos,
devoluciones de IVA, anticipos contractuales, saldos pendientes del Ministerio de
Finanzas, desembolsos pendientes del Banco del Desarrollo, los mismos que una vez
conocidos su valor real, luego del cierre contable presupuestario, deben ser ionsiderados
como suplementos de credito en ingresos.

Estos ingresos adicionales para el af,o 2Ol7 suman un total de $ 2,069,422.19.

EGRESOS
Se deben considerar los egresos que quedaron pendientes al 3l de diciembre de 2016, ya
sea porque se encuentran comprometidos con partidas presupuestarias, estrln subidos los
procesos al portal de compras publicas, se han contratado y estiin pendientes de pago de
anticipos y otros que se encuentran en ejecuci6n y estiin pendientes de pago de plani-llas o
lacturas por compra de bienes y servicios.

RECOMENDACIONES

1. se insiste una vez mis que se solicite a cada uno de los responsables, un informe en el que se
haga conocer los resultados obtenidos en la eiecuci6n de los programas:
- CIBV, convenio con el MIES
- Adultos Mavores, convenio con el MIES
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Discapacidades, convenio con el MlEs
Estrategia de turismo, convenio con el GADP Tungurahua
Estrategia agropecuaria, convenio con el GADP Tungurahua

2. En la partida No. 7.3.02.99.M, Convenio MIES Adultos Mayores, se recomienda separar lo
relacionado con el convenio con el MIES y crear une nueva partida para implementar un
centro gerontol6gico replanteando el proyecto con una visi6n de atenci6n y desarrollo para

las personas de la tercera edad.

3. Se presente un informe al Concejo Municipal sobre las obras que se encuentran ejecutando, a

fin de conocer detalles que la ciudadania consulta a los sefiores Concejales y no se tiene el
pleno conocimiento de las mismas.

4. En la partida 7.5.01.01.07, Mejoramiento del sistema y cambio de redes de agua potable, se

sugiere destinar el saldo valor contratado, aproximadamente S 117,00o.oo, para la
construcci6n de tanques de reserva que sirva a los sectores de Agua Santa, Vinces, La Florida y
Santa Rosa.

5. Los procesos de compra de llantas, repuestos y mantenimiento de maquinaria pesada, han
tenido un retraso considerable, lo que ha ocasionado la paralizaci6n de maquinaria y la falta
de atenci6n en las necesidades de las comunidades del cant6n. Se recomienda realizar la
investigaci6n a fin de determinar en qu6 unidad se retard6 el proceso y determinar
responsabilidades, lnclusive por los pagos a los operadores de la maquinaria que se
encontraban sin ejecutar sus labores.

En el convenio para alumbrado pr.iblico con la EEASA, se recomienda a la Direcci5n de Obras
P[blicas, verificar los retiros necesarios para ubicaci6n de los postes en el sector de Vinces.

Agilitar los trdmites de expropiacion de terrenos que se encuentran pendientes, para los
diferentes proyectos municipales, a fin de que se lo realicen el primer semestre del presente
afio.

El saldo de S 15,679.93, de la presente reforma se recomienda trasladar a la partida para el
centro de acopio de especies menores, frutales y hortalizas.

9. Con oportunidad del cambio de piso en el coliseo cantonal, una vez terminada la obra, se
recomienda utilizarlo Inicamente para eventos culturales, sociales y deportivos de mucha
importancia y relevancia, que los campeonatos de bdsquet se los realice en las canchas de uso
mtltiple de los diferentes sectores urbanos y rurales, lo que dinamizard la economia de dichos
sectores y se justifica16 la inversi6n realizada por la municipalidad.

Sin miis que tratar por el momento se da por terminada la sesi6n, siendo las 09h30.
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Ec. Luis Barona
PRESIDENTE DE LA COMISION

DE FINANZAS
Sr. Hugo Vrllegas

MIEMBRO DE LA COMISION

Ec Rod五 go Oiate
MIEL41BRO DE LA COMISION

Dr Hcmin Paredes Frcirc

DRECTOR FINANCIERO''
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Hasta ahi e!texto a continuaci6n consta el deta‖ e de la reforma Seno「 ノヽicalde

Companeros cOncelales estう  a consideraci6n en este caso el informe de la
Comisi6n de Finanzas para que sea tratado dentro dei seno del Concelo SenOr
VicealcaldeI SenOr Alcalde en relaci6n a lo que se ha pronunciado en base al
informe de la Comisi6n de Finanzas, seria importante que se d6 el tratamiento

respectivo a las recomendaciones, porque hay unas recomendaciones que yo
creo que son transcendentales para la buena marcha del Municipioi eso es lo
6nico, el resto por ser miembro de la Comisi6n me ratinco en el∞ ntenido del

informe Sen。「 Alcalde: Mas bien gracias companeros   senOr Alcaldel
Companeros cOncela!es Senor cOnOeial Abocado Mano Aquilar Yo estoy de
acuerdo con el informe enviado por !a COmisi6n y apoyo al mismo Senor
Conceial Eco Luis Barona:Me rallco en elinforme Senor cOncelal Economista
Rod“ oo Oiate Por ser parte de la Comisi6n seno「 Alcalde me raI輌 ∞ en el
informe SenOr cOnceial Mar∞ Caceresi senOr Alca!de,∞ mpaneros cOncelales
de igual manera acolo el informe de la Comisi6n y apruebo el informe
RESOLUCiON 014‐2017 LueqO de:an6‖ sis en base a lo estabiecido en e:
Art. 57 de! C00TAD oue determina que a: Conceio Municioa: le
corresponde:iiterai a)“ Ei eiercicio de la facultad norma」 va en ias mate面 as

v litera:tゝ Conocer v resolver:os asuntos oue le sean some‖ dos a su

secunda instancia. Una vez que se ha agotado el orden del dra de la sesi6n,el

senor Alcalde agradece porla presencia y da por clausurada!a misma,siendo las
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Oュ。 ― 颯 oヽ α高
Dra. Ver6nica Ramirez
SECRETAR:A GENERAL


